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全学集計結果(2005年度後期実施分、修正差し替え分)

2006年4月17日
問1．この授業を履修した理由を答えて下さい（複数回答可）。

単位：%（回答者数に対する割合） 回答者数 118323

項　　目 クラス数 回答者数

①必修科
目・選択
必修科目
だから

②シラバ
スを見て
授業内容
に関心を
持ったか
ら

③先輩・
友人に薦
められた
から

④時間割
の都合か
ら

⑤単位が
とりやす
いと思っ
たから

⑥その他 回答総数

＜総計＞ 4083 118323 54.9 26.1 4.0 21.0 6.3 2.9 115.3
　　講義 1822 67983 34.3 37.4 5.4 31.8 8.6 3.3 120.9
　　演習 487 9480 51.9 30.6 4.3 12.0 5.3 6.6 110.8
　　語学 1414 31638 92.9 4.6 1.2 4.8 1.7 1.1 106.3
　　実験 121 2995 56.0 18.9 8.1 11.7 15.5 2.3 112.6
　　実技 225 6105 92.4 6.7 1.8 3.6 1.8 1.6 107.9

問2．あなたはこの授業にどの程度出席しましたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．ほぼ
100%

4．ほぼ
75%

3．ほぼ
50%

2．ほぼ
25%

1．ほぼ0%
無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 60.7 29.0 6.9 2.4 0.7 0.3 100.0 86.8 19.5 117926

　　講義 1822 67983 55.2 29.8 10.0 3.7 1.0 0.3 100.0 83.7 21.9 67761

　　演習 487 9480 72.1 23.0 3.5 0.9 0.2 0.3 100.0 91.6 15.3 9453

　　語学 1414 31638 66.1 29.7 3.0 0.5 0.2 0.4 100.0 90.4 15.0 31512

　　実験 121 2995 80.8 16.7 1.7 0.3 0.2 0.3 100.0 94.6 12.3 2985

　　実技 225 6105 67.0 30.8 1.7 0.2 0.1 0.2 100.0 91.2 13.3 6093

問3．あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 25.9 42.5 22.0 6.6 2.3 0.6 100.0 3.8 1.0 117594

　　講義 1822 67983 20.2 41.8 26.0 8.6 2.8 0.6 100.0 3.7 1.0 67572

　　演習 487 9480 37.8 43.0 14.6 3.0 1.1 0.6 100.0 4.1 0.9 9422

　　語学 1414 31638 28.2 45.1 19.2 4.7 2.0 0.7 100.0 3.9 0.9 31428

　　実験 121 2995 38.6 43.6 12.8 2.7 1.3 0.9 100.0 4.2 0.9 2969

　　実技 225 6105 53.1 35.9 8.3 1.6 0.8 0.4 100.0 4.4 0.8 6081

問4. この授業は、私語や途中入退室などが少なく、授業に集中しやすい環境になっていましたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 28.1 39.9 22.1 7.0 2.3 0.5 100.0 3.8 1.0 117754

　　講義 1822 67983 23.8 40.0 24.5 8.6 2.6 0.5 100.0 3.7 1.0 67672

　　演習 487 9480 37.5 37.4 18.5 4.7 1.5 0.5 100.0 4.1 0.9 9434

　　語学 1414 31638 30.5 41.1 20.0 5.7 2.3 0.5 100.0 3.9 1.0 31481

　　実験 121 2995 33.7 41.5 18.7 3.7 1.8 0.6 100.0 4.0 0.9 2977

　　実技 225 6105 46.5 36.1 14.0 1.6 1.2 0.6 100.0 4.3 0.8 6068

問5.この授業の内容に興味が持てましたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 26.7 41.6 21.4 6.3 3.4 0.7 100.0 3.8 1.0 117525

　　講義 1822 67983 23.9 42.8 22.3 6.9 3.5 0.7 100.0 3.8 1.0 67532

　　演習 487 9480 37.7 38.8 16.0 4.3 2.5 0.7 100.0 4.1 1.0 9418

　　語学 1414 31638 24.8 41.1 23.1 6.4 3.9 0.8 100.0 3.8 1.0 31400

　　実験 121 2995 28.7 41.2 19.5 5.1 4.8 0.6 100.0 3.8 1.1 2976

　　実技 225 6105 49.4 34.8 11.8 2.1 1.4 0.5 100.0 4.3 0.9 6077
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問6．この授業は、シラバス(講義概要)に示された目的や方法に沿って、適切に運営されましたか
　　　　(シラバスがなかったり、読んでいないなどの場合は、回答しなくてよい)。

単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 21.7 34.2 14.8 1.6 1.1 26.6 100.0 4.0 0.8 86886

　　講義 1822 67983 18.8 36.7 15.8 1.7 1.0 25.9 100.0 4.0 0.8 50383

　　演習 487 9480 29.1 30.0 12.8 1.4 0.8 25.8 100.0 4.1 0.8 7032

　　語学 1414 31638 22.4 32.4 14.4 1.6 1.4 27.8 100.0 4.0 0.9 22857

　　実験 121 2995 25.6 31.3 13.6 1.4 1.0 27.0 100.0 4.1 0.9 2187

　　実技 225 6105 35.9 23.8 9.3 0.9 0.7 29.4 100.0 4.3 0.8 4313

問7．この授業の教え方は熱意が感じられるものでしたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 32.3 43.3 18.4 3.5 2.0 0.5 100.0 4.0 0.9 117724

　　講義 1822 67983 28.8 45.1 20.0 3.7 1.9 0.5 100.0 4.0 0.9 67669

　　演習 487 9480 40.3 38.0 16.1 3.2 1.9 0.5 100.0 4.1 0.9 9429

　　語学 1414 31638 33.3 43.0 17.4 3.4 2.4 0.6 100.0 4.0 0.9 31445

　　実験 121 2995 28.8 42.9 20.7 4.4 2.6 0.6 100.0 3.9 1.0 2977

　　実技 225 6105 54.9 33.2 9.2 1.3 1.0 0.4 100.0 4.4 0.8 6082

問8．この授業の教え方はわかりやすく工夫されていましたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 26.3 38.6 24.2 6.8 3.6 0.6 100.0 3.8 1.0 117655
　　講義 1822 67983 22.7 38.8 26.3 7.9 3.8 0.5 100.0 3.7 1.0 67642
　　演習 487 9480 34.1 36.3 20.2 5.6 3.1 0.7 100.0 3.9 1.0 9415
　　語学 1414 31638 27.7 39.7 22.6 5.7 3.6 0.7 100.0 3.8 1.0 31431
　　実験 121 2995 23.8 39.5 24.6 6.9 4.5 0.6 100.0 3.7 1.0 2976
　　実技 225 6105 46.9 34.9 14.4 1.9 1.3 0.6 100.0 4.2 0.9 6069

問9．使用教材は、この授業の内容を理解するのに適切でしたか（教材を使用していない場合は回答しなくてよい）。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 20.6 34.9 19.1 3.6 2.1 19.8 100.0 3.9 0.9 94944

　　講義 1822 67983 16.7 33.7 20.0 3.9 2.1 23.5 100.0 3.8 0.9 51986

　　演習 487 9480 26.3 31.2 16.1 2.6 1.6 22.2 100.0 4.0 0.9 7376

　　語学 1414 31638 26.1 42.1 19.8 3.8 2.3 5.9 100.0 3.9 0.9 29761

　　実験 121 2995 20.8 32.3 19.9 3.9 2.5 20.5 100.0 3.8 1.0 2381

　　実技 225 6105 26.5 17.6 9.0 0.5 0.8 45.6 100.0 4.3 0.9 3321

問10．この授業では学生の参加意欲が促されるような工夫がなされていましたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 19.9 34.7 32.1 8.4 3.6 1.3 100.0 3.6 1.0 116809
　　講義 1822 67983 14.9 32.8 36.8 10.3 3.9 1.3 100.0 3.4 1.0 67131
　　演習 487 9480 28.6 35.8 25.6 5.9 2.8 1.3 100.0 3.8 1.0 9355
　　語学 1414 31638 23.1 38.0 27.4 6.4 3.7 1.4 100.0 3.7 1.0 31209
　　実験 121 2995 23.6 35.9 28.9 6.7 3.2 1.6 100.0 3.7 1.0 2947
　　実技 225 6105 43.3 36.0 16.2 2.0 1.5 1.0 100.0 4.2 0.9 6045

問11．この授業の内容は理解できましたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 20.7 43.0 23.8 7.3 3.7 1.4 100.0 3.7 1.0 116656

　　講義 1822 67983 15.8 42.7 26.9 9.0 4.2 1.4 100.0 3.6 1.0 67065

　　演習 487 9480 27.6 43.5 19.1 5.4 3.0 1.4 100.0 3.9 1.0 9352

　　語学 1414 31638 23.6 45.3 20.8 5.6 3.1 1.6 100.0 3.8 1.0 31146

　　実験 121 2995 21.2 40.9 24.0 7.7 4.3 1.8 100.0 3.7 1.0 2942

　　実技 225 6105 48.3 35.9 12.3 1.1 1.1 1.2 100.0 4.3 0.8 6029
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問12．この授業は総合的に見て満足できるものでしたか。
単位：%（回答総数に対する割合） 回答総数＝ 118323

項　　目 クラス数 回答者数
5．大いに
そうであ
る

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうでは
ない

無回答・
無効

回答総数
有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏

差

有効回答
数

＜総計＞ 4083 118323 25.4 39.9 20.9 5.9 3.5 4.5 100.0 3.8 1.0 113051

　　講義 1822 67983 21.1 40.8 23.5 6.9 3.6 4.2 100.0 3.7 1.0 65146

　　演習 487 9480 35.1 37.0 16.4 4.1 3.0 4.4 100.0 4.0 1.0 9066

　　語学 1414 31638 26.8 40.1 19.2 5.1 3.7 5.0 100.0 3.9 1.0 30041

　　実験 121 2995 25.6 38.6 20.1 5.1 3.8 6.8 100.0 3.8 1.0 2792

　　実技 225 6105 51.2 32.9 9.0 1.7 1.7 3.6 100.0 4.4 0.9 5887
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